
Leistungen:

- Fahrt im 5-Sterne-Fernreisebus der Luxus-Class

- Beck+Schubert-Reisebegleitung

- 1 Glas Beck+Schubert-Sekt

- 5x Übernachtung/Frühstücksbuffet im sehr guten

3-Sterne-Hotel in Wingst, alle Zimmer mit

Bad/Dusche, WC, TV, Telefon und WLAN

- 5x Abendessen (1x 2-Gang-Menü, 1x rustikales

Spezialitätenbuffet, 1x traditionelles Fischmenü, 1x

Wikinger-Braten mit Friesenmet flambiert, 1x

4-Gang-Candle-Light-Dinner)

- Videofilme über die Südliche Nordsee und das

Wattenmeer

- Ausflug "Zwischen den Flüssen" mit örtlicher

Reiseleitung inkl. Hafenrundfahrt Cuxhaven

- Ausflug Helgoland mit örtlicher Reiseleitung inkl.

Schifffahrt

- Ausflug Bremerhaven mit örtlicher Reiseleitung

inkl. Fischprobierteller

- Ausflug "Rund um die Wingst" mit örtlicher

Reiseleitung und Wattwanderung

- Kurtaxe

Preis:

04.08.2026 - 09.08.2026 - Unterkunft laut Beschreibung

Einzelzimmerpreis 1079 €

Reisepreis 979 €

Einmalige Momente an der „Südlichen Nordsee“ - 6 Tage

Während dieser Reise erleben Sie landschaftliche und kulturelle Einmaligkeiten, die

nirgendwo sonst auf der Welt zu finden sind. Sie besuchen das Wattenmeer an der

Nordsee, das eine im Wirkungsbereich der Gezeiten liegende, etwa 9000 qkm große, 450

km lange und bis zu 40 km breite einmalige Landschaft mit einmaliger Flora und Fauna

darstellt. Außerdem entdecken Sie Helgoland, die einzige Hochseeinsel Deutschlands, mit

ihrem Wahrzeichen, der „Langen Anna“. 

HIGHLIGHTS

Insel Helgoland

Seehundbänke & Watt

REISEVERLAUF

1. TAG: Direkte Anreise über die Autobahn - vorbei an Bremen nach Wingst. Im Hotel werden Sie mit einem

Begrüßungstrunk willkommen geheißen. Genießen Sie zum Abendessen ein rustikales Buffet mit Spezialitäten der

Region. Anschließend Einstimmung auf Ihre Urlaubstage mit einer Videopräsentation über die "südliche

Nordseeküste“.

2. TAG: Nach dem Frühstück begrüßt Sie unsere Reiseleitung für einen Tagesausflug "zwischen den Flüssen“.

Erleben Sie eine spezielle Landschaft und Kultur, geprägt durch Elbe, Weser, Medem, Oste und das Weltkulturerbe

Wattenmeer vor Cuxhaven. Eine Landschaft, die den Lauf von Ebbe und Flut wiederspiegelt – kleine Fischerdörfer,

altes Handwerk, Walfang, "Bauerndöme“ und den Handel und Transport auf dem Wasser. Während der

Hafenrundfahrt in Cuxhaven lernen Sie den Hafen von der Wasserseite aus kennen. Am Abend wird Ihnen ein

traditionelles Fischmenü serviert.

3. TAG: Frühstück im Hotel. Wir starten zur pulsierenden Hafenstadt Bremerhaven. Dort erfahren Sie alles rund um

den Fisch. Es erwartet Sie ein unvergessliches Erlebnis im alten Fischereihafen - schauen Sie zu, wie der Fisch auf

den Teller kommt. Sie werden selbstverständlich einige dieser Köstlichkeiten probieren, wozu Ihnen auch ein

Wattenschluck gereicht wird. Anschließend machen wir Halt im Herzen der Stadt: Spazieren Sie gemütlich am

Weserdeich entlang und nutzen Sie die Zeit für einen Souvenirkauf im überdachten Columbus-Center oder

Mediterraneo mit seinen zahlreichen Geschäften. Es geht weiter durch den beeindruckenden Erz- und

Containerhafen zur Aussichtsplattform, um das Treiben in einem Hafen von Weltgeltung von oben zu betrachten.

Ein Abstecher nach Bad Bederkesa rundet diesen Ausflug ab. Rückkehr ins Hotel - Abendessen.

4. TAG: Frühstück. Heute unternehmen Sie einen erlebnisreichen Tagesausflug auf die Hochseeinsel Helgoland. Es

gibt viele Inseln an der Nordseeküste, doch keine ist mit Helgoland vergleichbar. Rund 70 km vom Festland entfernt

hebt sich Deutschlands einzige Hochseeinsel aus dem Wasser. Bestaunen Sie auf der Fahrt ab Cuxhaven die

Seehundbänke. Helgoland bietet mehr als Natur, Sonne, Strand und unbelastete Umwelt. Dafür sorgen die

sogenannten Themenwege: Unter anderem gewährleistet der "Klippenwanderweg“ interessante Einblicke in die

Mächtigkeit des Buntsandsteinfelsens und der "Naturweg“ führt durch unberührte Flora und Fauna der Insel. Am

heutigen Abend serviert Ihnen das Küchenteam von Starkoch Claus Peter einen herrlichen Wikinger-Braten, der mit

Friesenmet flambiert serviert wird.

5. TAG: Im Anschluss an das Frühstück lernen Sie bei unserem Ausflug “Rund um die Wingst” Land und Leute näher

kennen. Unsere Reiseleitung begleitet uns zum Naturschutzgebiet Balksee mit Zwischenstopps am Kurpark und Zoo

in der Wingst, am Fuße des Aussichtsturms “Deutscher Olymp”. Weiter geht’s zum technischen Baudenkmal

Schwebefähre. Sie wurde von einem Schüler des Erbauers des Eiffelturms nicht weit von der Wingst errichtet. Die

Schwebefähre führt über die Oste, einem Seitenfluss der Elbe. Am Nachmittag besuchen wir Otterndorf, die grüne

Stadt an der Elbmündung. Während einer geführten Wanderung wird Ihnen das einzigartige Naturschauspiel von

Ebbe und Flut näher gebracht. Sie können auf den grünen Salzwiesen und Deichen spazieren gehen und den großen

Schiffen nachschauen. Rückfahrt zum Hotel. Zum Abschlussessen sind wir zu einem 4-Gang-Candle-Light-Dinner

eingeladen.

6. TAG: Frühstücksbuffet. Mit vielen neuen Eindrücken von Norddeutschland verabschieden Sie sich nach Hause.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

